

## Список

представників інститутів громадянського суспільства, яким відмовлено в участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні із зазначенням підстав для відмови

№ н/п	П.І.Б.	Назва інституту громадянського суспільства
26	Вадзюк Степан Несторович	«Всеукраїнська екологічна ліга» Тернопільський обласний осередок

**Підстави для відмови:** станом на 17 травня 2022 року кандидатом Вадзюком С.Н. не усунуто наступні недоліки, на які було звернуто увагу 10.05.2022р. в усній формі, а також листами ініціативної групи вих. № 5 від 12.05.2022 р. і вих. № 9 від 14.05.2022 р. :

1. Відсутній протокол (витяг) прийнятий у порядку, **встановленому установчими документами інституту громадянського суспільства**, рішення про делегування для участі в установчих зборах або рейтинговому електронному голосуванні представника, який одночасно є кандидатом на обрання до складу громадської ради.

Довідка: протокол (витяг) установчого документу інституту громадянського суспільства є протокол (витяг) із рішення (протоколу) засновників Організації, яка розташована за адресою: 01033, м.Київ, Печерський район, вул. Саксаганського, 30-в, офіс 33.

2. Відсутні повні дані про результати діяльності інституту громадянського суспільства (проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості протягом шести місяців до дати оприлюднення органом виконавчої влади повідомлення про формування складу громадської ради.

3. Встановлено невідповідність вимогам п.10 Типового положення про громадську раду відповідь голови Всеукраїнської екологічної ліги Тетяни Тимочко у листі (вих. №44/05 від 16 травня 2022 року) на інформації ініціативної групи щодо усунення недоліків, виявлених під час вивчення документів кандидата Вадзюка С.Н.

Рекомендовано внести кандидатуру Вадзюка Степана Несторовича від Тернопільського обласного осередку «Всеукраїнська екологічна ліга» до списку кандидатів до складу Громадської ради при Тернопільській обласній військовій адміністрації, яким відмовлено в участі в установчих зборах.

Секретар ініціативної робочої групи

В.М. Воронін